

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce: **Tobiáš VAVERKA**

Název práce: **Sada vzdělávacích plakátů na téma počítačová bezpečnost pro seniory**

Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce

Splnění bodů zadání - úplné, Minimální přípustný rozsah - dodržen

Kvalita zpracování práce

Kvalita zpracování tématu - nadprůměrná, Metodika zpracování práce - průměrná, Formulace cílů a závěrů práce - nadprůměrná, Vlastní přínos autora - nadprůměrný, Práce se zdroji - průměrná

Formální úroveň

Logická struktura a členění práce - nadprůměrná, Jazyková a stylistická úroveň - nadprůměrná, Formální úprava práce - nadprůměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - v souladu s normou

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím

Student aktivně spolupracoval s vedoucí práce. Probíhaly konzultace online, na kterých se oba zúčastnění operativně dohodli. Výstupem konzultací byl vždy posun v bakalářské práci.

Slovní zhodnocení

Bakalářská práce Tobiáše Vaverky se věnuje počítačové bezpečnosti seniorů.

Práce je přehledně a logicky strukturovaná do 4 hlavních kapitol. První kapitola se zabývá teoretickými podklady k tématu. Autor zde představuje internet, jeho historii, princip a širokou škálu jeho funkcí. Dále se podrobněji věnuje problematice internetové bezpečnosti. V závěrečné třetině kapitoly píše autor o seniorech a jejich vztahu k internetu, blíže se věnuje jejich počítačové bezpečnosti a možnosti preventivního vzdělávání v této oblasti. Druhá kapitola se věnuje metodologii výzkumu. Autor popisuje, jak při vlastním výzkumu postupoval, představuje obecně metodu dotazníku i své vlastní dotazníkové šetření. Třetí kapitola je ryze praktická a autor zde popisuje tvorbu varovných plakátů o internetových hrozbách pro seniory. V návrhu velmi zdařile vychází z historických plakátů, které varovaly před nebezpečím elektrického proudu. V kapitole 4 autor představuje výsledky dotazníkového šetření, které mělo za cíl ověřit srozumitelnost a přínos vytvořených plakátů. V textu jsou vhodně použity grafy, které doplňují napsané informace.

Celá práce je psána čtivou češtinou, která nevykazuje závažné chyby. V celém díle je patrná správná práce s literárními i elektronickými zdroji. Závěrem je nutné vyzdvihnout autorův velmi aktivní a zapálený přístup ke tvorbě práce.

Bakalářskou práci Tobiáše Vaverky doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm výborný.

Dotazy k práci

Překvapilo Vás některé zjištění z dotazníkového šetření?

Jakým způsobem byste Vy vzdělával seniory v oblasti počítačové bezpečnosti, kdybyste měl neomezené možnosti?

Hodnocení: 1 - Výborně

V dne

Mgr. Lenka Benediktová, Ph.D.